

实事征集活动反响热烈

一位市民提了11条建议

市长公开电话的工作人员正耐心接听市民的建议。

本报记者 晋森
本报通讯员 朱珊珊 摄



本报济宁11月10日讯(记者 晋森 通讯员 朱珊珊)“现在有些药虽然便宜了,但是医院的检查费、住院费却上升很多,希望能降低求医成本。”4日起,济宁市政府公开征集明年为民办实事活动,得到了市民热烈响应。城区一位孙先生近日致信市长信箱,提出了他的11条建议。

市长公开电话办公室工作人员介绍,市民对市政府公开征集为民办实事活动,表现了极大的热情,城建、交通、住房、医疗、教育等方面的关注度更加突出。比如有市民建议,希望公交车能实现济宁高新区、市中区、嘉祥县城和邹城市区的直线贯通;还有市民建议,现在孩子入学难、入幼儿园更难,学校相对较少,希望能增加学校数量;还有市民建

议增建公厕、停车场等公共基础设施建设,取缔马路市场、麻将馆,加强汽车尾气排放管理监控,促进城区公交建设等。

家住安阜街小区的市民孙先生在电子邮件中,从社保统一统筹、教育资源统筹化、规范物业管理和农贸市场,城区道路交通违章处罚,残疾人就业帮扶等方面提出了十一条建议,这些建议切合实际、可操作性强,体现了对政府工作的极大关注。

市长公开电话办公室工作人员介绍,为民办实事活动开展以来,来电来信量近千件,在众多来电来信中,还有不少市民对城市规划建设、经济发展提出了设想和远景定位,这些建议都反映出市民对济宁的经济和社会发展充满了信心。

相关链接

为民办实事征集时间定于11月4日至12月10日,历时1个多月,市民可通过拨打“12345”市长公开电话,或市政府民生实事项目征集活动办公室电话0537-2348829提出,也可通过市政府门户网站或发送电子邮件提交(www.jining.gov.cn,邮箱: jmzfd@jining.gov.cn),邮寄信函至市政府民生实事项目征集活动办公室(地址:济宁市人民政府督查室,邮编:272019);也可直接送至市政府民生实事项目征集活动办公室(市政府办公大楼1318房间)。

实事征集实时播报

关注城北片区居住环境

周女士:任城区李营镇南刘庄小区目前面临三难:一是行路难,道路坑坑洼洼,雨天积水严重,寸步难行;二是用电难,小区供电不正常,一年四季常常断电;三是用水难,小区至今仍用自备井,停电就停水!希望将城北片区居住环境的改善作为为民办实事项目。

麻将声,声声噪耳

网友吴先生:目前部分小区私设麻将馆的现象比较普遍,不仅噪声扰民,而且也影响社会风气,曾投诉到派出所、工商所、环保局、综合执法局、居委会等,可一直未见有实际成效,希望出台管理办法,具体管一管,这也是实事、安民工程。

建设新汽车站有必要

网友李先生:现在济宁汽车站南站已处于城区内,交通压力大,花费大量人力、物力疏导交通,加上无论规模或设施均无法适应市民出行的需要,建议加快规划建设新的汽车站,为经济快速发展提供支持。

希望建设大型批发市场

草桥口批发市场秦先生:城区现在有琵琶山批发市场,大观园批发市场,草桥口批发市场等多处批发市场,但是大部分都规模不大,而且由于位于闹市区,货物运输、车辆出入非常不便,希望在济宁郊区规划建设大型批发市场。

建议为70岁以上老人体检

于女士:目前一些保健品宣传活动经常邀请老人免费体检,实际上却是有偿服务,也不利于老年人的健康,建议针对70岁以上老人,有关部门每年组织一次免费体检。